

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 61

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.09.2008 19:51:21

формирования заключения врача: 07.09.2008 20:50:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41619/answer/41620>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! 1. МРТ и компьютерная томография почек с контрастированием - это самый эффективный метод диагностики ангиолипомы почки. Но гистологический диагноз можно поставить только после биопсии или операции. 2. Метод лечения ангиолипомы только операция. Консервативно ангиолипома почки не лечится. 3. Ангиолипому необходимо четко дифференцировать от рака почки. Удачи!